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شیراز-توانایی ، خبرنگارتوسعه 
ایرانی: دکتر بهزاد پرنیان شهردار منطقه 
۱۱، به همراه حمید فاموریان معاون فنی 
عمرانی، علیرضا فریدونی معاون اجرائی 

وخدمات امور شهر، سید مجید سجادی 
معاون مالی و اقتصادی و برخی مدیران 
شهرداری منطقه ۱۱، از پروژه های این 
منطقه بازدید و از نزدیک در جریان 

مشکلات پروژه ها و پیشرفت فیزیکی 
آنها قرار گرفتند.

 بهزاد پرنیان در حاشیه این بازدید 
ضمن قدردانی از زحمات و تلاش های 
بی وقفه تمامی همکاران، پیمانکار و 
سایر عوامل پروژه ها، درخصوص بسیج 
پرسنل حوزه فنی و عمرانی و امکانات 
مجموعه در راستای تسریع در روند 
پیشرفت پروژه ها، عنوان کرد: با توکل 
به خدا و با سیاستگذاری های خوب 
دکتر اسدی شهردار محترم شیراز و 
رئیس و ناظر شورای اسلامی شهر شیراز 
در منطقه ۱۱ و همراهی دیگر اعضای 
محترم شورای اسلامی شهر و مدیریت 
شهری، این منطقه با تمام توان فعالیت 
های عمرانی و خدماتی را دنبال خواهد 
کرد و همواره به پیشرفت پروژه ها در همه 

نقاط می اندیشد و مصمم است که فضای 
بهتری را برای شهروندان این منطقه و 

رضایت حداکثری ایجاد کند. 
وی افزود : مهمترین اولویت منطقه 
۱۱ جلب رضایت و رفاه شهروندان است 
و این امر مهم با تکمیل و بهره برداری 
مطلوب از طرح های عمرانی و اجرائی و 

ایجاد زیر ساخت ها، میسر خواهد شد. 
شهردار منطقه ۱۱ تأکید کردند، در 
کنار اقدام های لازم جهت تسریع در 
اجرای پروژه ها، از کیفیت آن ها غافل 
نیستیم، رعایت شاخصه های کیفی مد 
نظر بسیار حائز اهمیت است و همزمان 

مورد ارزیابی قرار می گیرد.
 پرنیان با اشاره به کیفیت پروژه های 
عمرانی حال حاضر منطقه ۱۱ خاطر 
نشان کرد: نگاه کارشناسی همراه با دقت و 

سرعت در اجرای پروژه ها موجب افزایش 
اعتماد شهروندان می شود و مجموعه 
مدیریت منطقه۱۱ حرکت به سمت 
توسعه و اجرای بهتر و پیشرفت روز افزون 
را سرلوحه اقدام های خود قرار داده است.

 وی در پایان نیز از حمایت و پشتیبانی 
شهردار محترم شیراز و اعضای شورای 
اسلامی شهر در اجرای طرح ها و پروژه 
های عمرانی، که نقش بسزایی در تسریع 

امور داشته است قدردانی کرد. 
در این بازدید، پروژه های اولین 
ایستگاه آتش نشانی منطقه۱۱، پیاده رو 
سازی خیابان شهید بنیانی)از مجموعه 
طرح های محرومیت زدایی(، سالن 
ورزشی توپی و غیر توپی بلوار بازرگان و 
مجموعه پارک بازی بوستان نماز، مورد 

بازدید قرار گرفتند.

از سوی شهردار منطقه انجام شد: 

بازدید از روند پیشرفت پروژه های عمرانی منطقه 11
مهمترین 

اولویت منطقه ۱۱ 
جلب رضایت و 

رفاه شهروندان 
است و این امر 
مهم با تکمیل 
و بهره برداری 

مطلوب از طرح 
های عمرانی و 

اجرائی و ایجاد 
زیر ساخت ها، 
میسر خواهد 

شد. 

استانها

یزد-علیرضا عسگری اشکذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
کارگزار بازار آب یزد گفت: اجرای بازار آب در استان باعث 

تعادل بخشی سفره های آب زیرزمینی می شود.  
به گزارش روابط عمومی شرکت سهامی آب منطقه ای 
یزد، عباس فقیه خراسانی کارگزار بازار آب یزد گفت: با کاهش 
تاثیرگذاری قنوات در تامین آب بخش های کشاورزی و صنعت 
در دوران جدید و آغاز ریسک حفر چاه های عمیق که باعث 
مواجه با بحران آب می شود، محافظت و بروزرسانی فرهنگ 
قنات و اجرای بازار آب می تواند یک راه حل نوآورانه برای 

تعادل بخشی سفره های آب زیرزمینی باشد. 
وی افزود: مبادلات بازار آب ایده ای درخشان برای احیای 
تمدن قناتی در بخش مبادلات آب  در یک دشت است که از 

طریق آن می توان فرهنگ مشارکت و مبادله آب را در ابعاد 
گسترده تری در یزد اجرا کرد. 

فقیه ابراز کرد: اگر در گذشته بهره برداران فقط 
در یک چاه یا قنات در فرهنگ مبادلاتی برای رفع 
مشکلات کشاورزی مشارکت می کردند، اکنون با 
اجرای بازار آب در استان و در دشت یزد_اردکان می 
توانند به طور وسیع تری از آب چاه ها برای سرمایه 

گذاری و یا نوسازی آبیاری خود استفاده کنند.  
کارگزار بازار آب در بخش دیگری از سخنان خود 
اظهار داشت: اجرای بازار آب در استان امتداد سنت 
یزد دیروز است و اکنون که تمامی چاه های دشت 
یزد_اردکان به کنتورهای هوشمند مجهز هستند، 
می توان شارژ آب را از هر چاه در این دشت وسیع به 

هرچاه دیگر در همین دشت منتقل کرد.  
فقیه خراسانی در پایان خاطرنشان کرد: بازار آب، در حکم 
همان میراب و روایت های تاریخی است و می کوشد تا نیازهای 
آبی هر گوشه ای از این پهنه را تا حد توان مرتفع کند و شاربین ما 
دیگر مرتبط با یک چاه یا قنات نیستند چراکه بازار آب ظرفیت 
یک شبکه اجتماعی و ارتباطی گسترده را در دشت پهناور 

یزد_اردکان فراهم ساخته است.

کارگزار بازار آب یزد  مطرح کرد : 

بازار آب راه حلی نوآورانه در راستای تعادل بخشی سفره های آب زیرزمینی  

خبر

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: جانشین 
بنیاد حفظ آثار و نشر دفاع مقدس گفت: با ارسال بیش از ۸ هزار و 
پانصداثر هنری به بیست و ششمین جشنواره شعر دفاع مقدس 

شاهد استقبال بی نظیر از این رویداد فرهنگی بودیم.
به گزارش خبرنگارما؛ مراسم اختتامیه بیست و ششمین 
کنگره شعر دفاع مقدس با حضور سردار مهدی امیریان رئیس 
سازمان ادبیات و تاریخ دفاع مقدس، امیر سهرابی جانشین بنیاد 
حفظ آثار و نشر ارزشهای دفاع مقدس، آیت الله عابدینی نماینده 
ولی فقیه و امام جمعه قزوین، محمد نوذری استاندار ، احمدپور 
سرپرست معاونت سیاسی امنیتی، طاهرخانی سرپرست 
فرمانداری قزوین، زینالی رییس دانشگاه آزاد، سرهنگ امیری 
مقدم مدیرکل حفظ آثار و نشر دفاع مقدس و شعرا و پیش کسوتان 

دفاع مقدس، در دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد.
امیر سهرابی جانشین بنیاد حفظ آثاردر این مراسم گفت: در 

جلسه پایانی کنگره ملی شعر دفاع مقدس هستیم و باور داریم 
یکی از روشهای اصولی تبیین و نشر ارزشهای دفاع مقدس 
استفاده از هنر شعر است. وی افزود: یکی از وجوه قدرت نرم ما 
ایرانیان هنر شعر  است و مزیت رقابتی ما ایرانیان همین هنر 
تاثیرگذار است و در طول تاریخ نیز مزیت رقابتی ما شعر و زبان 
پارسی بوده و در حفظ و اتحاد یکپارچه ملت نقش اساسی داشته 
است.  سهرابی تصریح کرد: شعرای بین المللی توانسته اند از نظر 
فرهنگ و ادب ما را سرآمد کنند و هویت فرهنگی ما از این مردان 

بزرگ نشات گرفته است. 
سهرابی گفت: امروز باید با زبان هنر و فرهنگ با جوانان صحبت 
کنیم  و هویت برگرفته از فردوسی و حافظ و مولانا را نشان دهیم. 
جانشین رییس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزشهای دفاع مقدس 
تصریح کرد: کتب الهی ما قران مجید و حافظش خداوند است اما 
شاهنامه هم بعد از یک هزار سال باقیمانده است چون به اعتدال و 

عدالت توصیه کرده که با مردم به مهربانی رفتار کنید. 
وی با اشاره به ویژگی های شعر دفاع مقدس برای جریان سازی 
اظهارداشت: شعر دفاع مقدس باید جریان ساز فکری و اندیشه ای 

و افتخار آفرین باشد و این خصوصیات را تقویت کند. 
سهرابی گفت: نسل جوان با خواندن شعر حماسی باید به آن 
افتخار کند و با خواندنش احساس غرور کند و نباید رخوت انگیز 

و ناامیدکتنده باشد. 
وی اظهارداشت: شعر دفاع مقدس باید مهیج و برانگیزاننده 
باشد و با ایستایی و توقف مقابله کند و موجب تحرک در فرهنگ 

جامعه شده و متحد کننده و منسجم کنتده ملی باشد. 
سهرابی یادآورشد: شعر دفاع مقدس ضمن دوری از تفرقه 
انگیزی بایستی تقویت کننده هویت ملی و دینی و ستایشگر 
فدا کاری رزمندگان باشد. درپایان از برگزیدگان مراحل استانی و 

کشوری جشنواره تجلیل شد. 

جانشین بنیاد حفظ آثار و نشر دفاع مقدس:

شعر در حفظ و اتحاد یکپارچه ملت نقش اساسی دارد

خبر

اراک-غلامی ،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی گفت: از ابتدای سال جاری 
تا کنون 2 هزار و 330 مشترک به مجموعه مشترکین فاضلاب در استان مرکزی  افزوده شده است و تعداد مشترکان 

فاضلاب این استان به 200 هزار و 96 فقره اشتراک رسیده است.  
حشمت اله عباسی افزود: علیرغم تخصیص تنها 60 میلیارد ریال از منابع طرح های عمرانی ) کمتر از ۵ درصد 

اعتبارات مصوب( اجرای شبکه فاضلاب در شهر های استان مرکزی در حال اجرا می باشد.  
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی تصریح کرد: 26 شرکت پیمانکار در حوزه فاضلاب در ۸ شهر استان 
فعال است.  وی با اشاره به ارائه خدمات جمع آوری فاضلاب در ۸ شهر و دو روستا در استان اظهار داشت:  اجرای شبکه 
جمع آوری فاضلاب یکی از پروژه های مهم زیر ساختی به ویژه در شهر ها به شمار می رود که با هدف بهبود بهداشت 
عمومی ، حفاظت از منابع آبی به منظور جلوگیری از آلودگی و همچنین استفاده مجدد از پساب در صنایع می باشد. 

وی افزود: ۱۱ واحد تصفیه خانه فاضلاب  فعال در استان وجود دارد و با توجه به تولید بیش از ۱۵60  لیتر بر ثانیه 
پساب تصفیه شده، می توان با برنامه ریزی مناسب زمینه استفاده از پساب و جایگزینی آن به جای آب خام را در 

حوزه های صنعتی این استان فراهم کرد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی خبر داد:  

اتصال بیش از ۳۴۶هزار و ۵۳۸ خانوار در استان مرکزی به شبکه فاضلاب شهری  
ساری –درخشنده ،خبرنگارتوسعه ایرانی:مدیر کل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان مازندران در نشست های دوره ای با 

روسای ادارات ستادی و تابعه عنوان کرد: اهمیت به نیروی انسانی باعث افزایش عملکرد و بازدهی بهتر آنان می شود.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی از مازندران، حسن جهانیان گفت: نیروی انسانی نقش مهمی در توسعه ی فرهنگ 
سازمانی مثبت و بهبود تعامل و بهره وری کارمندان ایفا می کند و همچنین سلامت روانی آنان و توسعه ی فردی شان را بر عهده 
می گیرد. جهانیان در ادامه افزود: برآورده نکردن انتظارات نیروی انسانی تأثیر مستقیمی بر عملکرد کارکنان دارد و یک سیستم 
مدیریت عملکرد مؤثر، مدیران را قادر می سازد تا از کارکنانی که نیاز به حمایت دارند، حمایت کرده و افرادی را که مستعد شکوفایی 

هستند، شناسایی کند.
مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان خاطرنشان ساخت: ارتباطات خوب سوء تفاهم ها را کاهش، مشارکت کارکنان 
را افزایش، پایه و اساس روابط بهتر را با ارباب رجوع ممکن ساخته، نوآوری و خلاقیت را تشویق و به ایجاد یک فرهنگ مثبت کمک 
می کند. وی گفت: پرداخت، مدیریت عملکرد، آموزش و توسعه، استخدام همه و همه عناصر مهم و ضروری ادارات هستند و در 
نهایت، تحت پوشش نیروی انسانی قرار می گیرند. گفتنی است نشست مذکور به شدت مورد استقبال کارکنان و کارشناسان این 

اداره کل قرار گرفت و موجب انگیزه بخشی و ارتقاء روحیه کاری آنان شد.

مدیر کل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان مازندران:

اهمیت به نیروی انسانی باعث افزایش عملکرد و بازدهی بهتر آنان می شود

مدیر کل کمیته امداد امام  استان خبرداد:
پایداری بیش از ۹۶ درصد از طرح ها ی 

اشتغال  در گلستان

گرگان-معصومه سادین،خبرنگارتوسعه ایرانی: عیسی 
بابایی مدیر کل کمیته امداد امام خمینی )ره(  استان گلستان 
در نشست خبری با اصحاب رسانه گفت:بیش از 96 در صد 
از طرح های اشتغال ایجاد شده به پایداری رسیده اند که از 
این طرح ها می توان به نیروه گاه های خورشیدی کوچک ، 
دامداری ها سبک وسنگین،گل خانه ها ی خانگی  و تولیدات 
کشاورزی  ، از پروژه های هستند که مددجویان با استفاده از 
آن ها به خود کفایی رسیده اند.  وی در ادامه از برگزاری جشن 
خود کفایی بیش از 3 هزار و 300 مدد جوی کمیته امداد 
گلستان خبرداد و گفت این جشن ها برای مدد جویانی که از 
این نهاد خدمات اشتغال دریافت کرده اند والان به یک در آمد 
ثابت رسیده اند برگزار می شود . بابایی در ادامه گفت: امسال 
بیش از  60 اعتبار اشتغال زایی جذب شده و تا کنون ۴ هزار و 
300 فرصت شغلی در استان ایجاد شده است مدیرکل کمیته 
امداد امام خمینی )ره( گفت :یکی از اهداف اصلی طرح های  
اشتغال را توانمند سازی  اقتصادی مدد جویان و ایجاد شرایطی 
دانست که افراد تحت پوشش از چرخه نیازمندی بتوانند خارج 
شوند و به کارفرمای موفق تبدیل  شوند .وی همچنین گفت:  
جشن خود کفایی با حضور مسئولان کشوری استانی و در 
جامعه المصطفی گرگان در روز پنج شنبه برگزار خواهد شد 
و به صورت نمادین 2۷ تراکتور و ۱۵ نیسان به مدد جویان  
استان تحویل داده خواهد شد . و از خانواده های موفق در طرح 

های اشتغال زایی تقدیر به عمل خواهد آمد
    

مدیرعامل شرکت نمایشگاه بین المللی استان:

  فرش دستباف ایرانی سندی زنده 
از تاریخ، فرهنگ و زیبایی شناسی است

اصفهان -مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت نمایشگاه بین المللی استان اصفهان گفت: فرش 
دستباف ایرانی نه فقط یک محصول، بلکه بازتابی از روح ملت 
ایران و سندی زنده از تاریخ، فرهنگ و زیبایی شناسی است. 
احمدرضا طحانیان با اشاره به برگزاری بیست و هفتمین دوره 
از نمایشگاه فرش دستباف در استان اصفهان اظهار داشت: 
این اثر هنری که حاصل قرن ها تلاش، عشق و ذوق هنرمندان 
این سرزمین است، تجلی کامل امتزاج هنر و صنعت به شمار 
می آید. هر گره ای که بر تار و پود فرش زده می شود، قصه ای 
از زندگی، امید و آرزو را روایت می کند و هر نقشی بر آن، 
حکایتی از فرهنگ و هویت ایرانی است که به جهانیان ارائه 
می شود. وی خاطرنشان کرد: بیست و هفتمین نمایشگاه 
تخصصی-صادراتی فرش دستباف از ۷ تا ۱2 بهمن ماه در 
محل نمایشگاه های بین المللی اصفهان برگزار خواهد شد. 
این رویداد با حضور ۱۱0 برند معتبر داخلی از استان هایی 
چون فارس، کرمان، اصفهان، قم، خراسان رضوی و شمالی، 
تهران و گلستان و دیگر نقاط کشور به نمایش تولیدات متنوع 
فرش اختصاص داده است و با تمرکز بر صادرات، می کوشد 
جایگاه جهانی فرش دستباف ایران را تقویت کند و فرصتی 
برای دیده شدن این هنر-صنعت ارزشمند در بازارهای 
بین المللی فراهم آورد. به گفته طحانیان باید در نظر داشت 
که آنچه فرش دستباف ایرانی را از دیگر محصولات متمایز 
می کند، ترکیب بی نظیر هنر، خلاقیت و صبوری است که در 
هر گره آن نهفته است. این هنر گران بها، از دیرباز پل ارتباطی 
میان گذشته پرغرور ایران و آینده ای روشن تر بوده است. در 
شرایطی که جهان در میانه خشونت های سیاسی و ناملایمات 
اخبار جنگی به سر می برد، بازگشت به اصالت های فرهنگی 
راهی برای رهایی بشر از شرارت است. فرش ایرانی به عنوان 
سوغاتی برای جهانیان می تواند نقش مهمی در معرفی فرهنگ 
غنی ایران به دنیا ایفا کند و به عنوان بخشی از دیپلماسی 
فرهنگی کشور شناخته شود. مدیرعامل نمایشگاه اصفهان 
افزود: نمایشگاه اصفهان تلاش کرده تا با رشد کمی و کیفی 
مشارکت کنندگان نسبت به دوره قبل سهم کوچکی در این 
فرایند برندسازی فرهنگی داشته باشد و در این راستا میزبان 
تولیدات برتر و شناخته شده  فرش ایران خواهد بود. همچنین 
برنامه های جانبی از جمله کارگاه های تخصصی و نشست های 
مرتبط با هنر و اقتصاد فرش نیز از بخش های جذاب این رویداد 
محسوب می شود. به این ترتیب بیست و هفتمین نمایشگاه 
تخصصی-صادراتی فرش دستباف، نه تنها فرصتی برای 
تولیدکنندگان و تجار، بلکه سفری برای همه علاقه مندان به 

هنر و فرهنگ است. 
    

استفاده از ظرفیت مدارس در راستای 
تحقق حقوق شهروندی در محمدیه

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
شهردار محمدیه گفت: استفاده از ظرفیت مدارس در راستای 
تحقق حقوق شهروندی ضروری است و مورد تاکید مدیریت 
شهری این شهر قرار دارد. به گزارش خبرنگارما؛ محمد پیری 
در جلسه شورای آموزش و پرورش شهرستان البرز اظهار 
داشت: اهمیت فرهنگ باید از سنین کودکی تبیین شود و 
این امر با تعامل آموزش و پرورش محقق خواهد شد.شهردار 
محمدیه بر لزوم انجام کار اصولی در زمینه آموزش قوانین 
شهروندی تاکید کرد و افزود: تحقق شعار شهروندی با 
فرهنگ  سازی و تعامل با آموزش و پرورش محقق خواهد شد 
و مدارس ظرفیتی به  عنوان مراکز آموزش حقوق شهروندی و 
کانون تربیتی در محلات محسوب می شوند. وی تصریح کرد: 
تعامل مدیریت شهری محمدیه با آموزش و پرورش مطلوب 
است و امیدواریم برای افزایش سرانه فضاهای آموزشی در 

مهرگان اقدام و پیگیری لازم صورت گیرد.

اراک-غلامی ،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت گاز 
استان مرکزی از اجرای طرح »همیار گاز« در استان خبر داد 
و ضمن تاکید بر اهمیت آموزش نسل جوان در زمینه مصرف 
بهینه و ایمن گاز ، گفت: این طرح با همکاری صدا و سیما در 
مدارس ابتدایی اجرا شده و به زودی در برنامه گلدونه های 

شبکه آفتاب پخش خواهد شد. 
 مهدی کمال آبادی فراهانی اظهار داشت: ما در شرکت 
گاز استان مرکزی همواره به دنبال راه هایی برای افزایش 
سطح آگاهی عمومی در زمینه استفاده ایمن و بهینه از گاز 
طبیعی بوده ایمرو طرح همیار گاز که با همکاری صمیمانه 
صدا و سیمای استان مرکزی به اجرا درآمده است، گامی موثر 
در این راستا محسوب می شود.  وی افزود: برنامه مشارکتی 
همیار گاز با حضور  هنرمندان صدا و سیما در مدارس ابتدایی، 
ضمن آموزش های تئوری، نکات کاربردی و عملی در خصوص 
استفاده ایمن از گاز را به دانش آموزان ارائه می کنندو  
همچنین، در این برنامه به اهمیت صرفه جویی در مصرف 
گاز و نقش هر فرد در حفظ منابع انرژی کشور تاکید می شود. 

کمال آبادی فراهانی اضافه کرد: تاکنون برنامه همیار گاز در 
6 مدرسه ابتدایی سطح شهر اجرا شده است و با استقبال خوب 
دانش آموزان و کادر آموزشی مدارس روبرو شده است. این 

برنامه به صورت تعاملی و با استفاده از ابزارهای کمک آموزشی 
جذاب، مفاهیم ایمنی و مصرف بهینه گاز را به کودکان آموزش 
می دهد.  مدیرعامل شرکت گاز استان مرکزی خاطرنشان 
کرد: محصولات آموزشی این طرح، در قالب برنامه گلدونه های 
شبکه آفتاب صدا و سیمای استان مرکزی به نمایش گذاشته 

می شود تا خانواده ها نیز از این آموزش ها بهره مند شوند. 
وی در پایان گفت: اجرای این طرح، نه تنها به ارتقای 
فرهنگ ایمنی و مصرف بهینه گاز در بین دانش آموزان کمک 
می کند، بلکه می تواند نقش موثری در ایجاد حساسیت و 
مسئولیت پذیری در میان خانواده ها نیز ایفا کند. به گفته آقای 
کمال آبادی، »با آموزش نسل جوان، ما می توانیم جامعه ای 
آگاه تر و مسئولیت پذیرتر در زمینه مصرف انرژی داشته باشیم.

مدیرعامل شرکت گاز استان مرکزی مطرح کرد:

 آموزش نسل جوان، کلید مصرف بهینه و ایمن گاز طبیعی

خبر

کرمانشاه - کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: به گفته 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه، تا پایان سال 
آینده تنش آبی 90 درصد روستاهای استان برطرف می شود. 

رضا داودی با اشاره به آخرین وضعیت پروژه های آبرسانی 
روستایی کرمانشاه، اظهار کرد: برنامه کلی ما این است که تا 
پایان سال ۱۴0۵ و در قالب یک برنامه سه ساله آبرسانی به ۸60 

روستای استان را انجام دهیم. 
وی با بیان اینکه این برنامه تقریبا از اواخر سال گذشته 
آغاز شد و تاکنون آبرسانی به 3۷2 روستای استان انجام شده، 
گفت: بنا داریم با آبرسانی به حدود 200 روستای دیگر تعداد 
روستاهای آبرسانی شده را تا پایان سال آینده به حدود ۵60 
روستا برسانیم و در سال سوم و آخر برنامه 300 روستای باقی 

مانده را نیز آبرسانی کنیم.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه با بیان 
اینکه برای آبرسانی به روستاها سه اولویت داریم، عنوان کرد: 
گام اول آبرسانی به روستاهای فاقد آب است. در گام دوم سراغ 

روستاهای دارای تنش آبی می رویم و در گام آخر که مربوط به 
سال آخر پروژه است سراغ روستاهایی می رویم که تاسیسات 
آب دارند، اما تاسیسات آنها فرسوده بوده و نیازمند بهسازی 
است. داودی افزود: تا پایان سال ۱۴0۴ که سال دوم برنامه 
است، تنش آبی 90 درصد روستاهای کرمانشاه برطرف خواهد 
شد و سپس سراغ روستاهایی می رویم که تاسیسات آبی دارند، 

اما تاسیسات آنها فرسوده است. 
وی معتقد است، با اجرای این برنامه و تا پایان سال ۱۴0۵، 
تقریبا دیگر روستای دارای تنش آبی در استان نخواهیم 
نداشت. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کرمانشاه در ادامه 
به وضعیت تنش آبی شهرهای استان خصوصا در فصل گرمای 
سال آتی اشاره کرد و ادامه داد: خوشبختانه وضعیت تامین 
آب اکثر شهرهای استان پایدار است و مشکلی برای تامین 

آب آنها نداریم. 
وی با بیان اینکه در شهر کرمانشاه نیز تقریبا در اکثر محلات 
تنش آبی نداریم، افزود: با اقداماتی که طی ماه های اخیر انجام 

دادیم، دیگر گزارشی از سمت مردم مبنی بر مشکل قطعی 
آب نداریم.

داودی با بیان اینکه اکنون در شهرستان های غربی استان، 
شهرستان های منطقه اورامانات، کنگاور، صحنه و هرسین و 
نیز شهرهایی مانند سرمست، بانه وره و میرآباد مشکل تامین 
آب نداریم، یادآور شد: برای اکثر این شهرها پروژه هایی را اجرا 
کرده ایم که کمک می کند دیگر تنش آبی را در آنها شاهد 

نباشیم. 
وی تاکید کرد: این امکان وجود دارد که در برخی محلات 
شهر اسلام آبادغرب مشکلاتی ایجاد شود که برای جلوگیری 
از این امر نیز طرح هایی در دست اجرا داریم. مدیرعامل شرکت 
آب و فاضلاب کرمانشاه سنقر را نیز از دیگر شهرهایی برشمرد 
که ممکن است برخی محلات آن دچار تنش آبی شوند و افزود: 
برای سنقر نیز پروژه هایی در دست اجرا داریم تا در بلندمدت 
تامین ۱00 تا ۱20 لیتر آب از سد سلیمانشاه جایگزین تامین 

آب از سراب »گزنهله« شود.

 مدیرعامل آبفا استان:

سال آینده تنش آبی ۹۰ درصد روستاهای کرمانشاه برطرف می شود

خبر


